## 鏡野町くらし安全課ソーシャルメディア運用ポリシー

鏡野町ソーシャルメディア運用ガイドラインに基づき、鏡野町くらし安全課が運用する ソーシャルメディアの運用ポリシー(以下「運用ポリシー」という。)を次のとおり定めま す。

- 1 運用するソーシャルメディアの種類 YouTube
- 2 アカウント名、URL、アカウント運用者名
  - (1)アカウント名 鏡野町公式チャンネル
  - (2) URL https://www.youtube.com/channel/UC7vvKJG7G4z7-zt0cDL1-qw
  - (3)アカウント運用者名 鏡野町くらし安全課
- 3 目的

鏡野町が実施するイベント情報など、町政に関連する情報を発信し、町民を始め多くの皆さんに町をより身近に感じてもらうことを目的に運営するものです。

## 4 掲載内容

- (1) 鏡野町などの行政機関が実施するイベント情報
- (2) 鏡野町が実施する各種事業の関連情報
- (3) その他町政の広報に関する情報
- 5 運用時間

4に掲げる内容を不定期に掲載することとし、掲載は、原則として、土曜日、日曜日、 祝日及び年末年始を除く8時30分から17時15分の間に行います。

6 コメント等への対応

利用者からのコメントに対しては、原則として対応しません。鏡野町くらし安全課に質問等がある場合は、電話または電子メールで直接お問い合わせください。

Te1:0868-54-2780

E-mail:kurashi@town.kagamino.lg.jp

## 7 運用ポリシーの変更

- (1) 運用ポリシーは、予告なく変更する場合があります。
- (2)変更後の運用ポリシーは、鏡野町くらし安全課が別途定める場合を除き、本ページ上に掲載した時点から効力を生じるものとします。
- 8 個人情報に関する取り扱い

サービスを通じて鏡野町が提供を受けた個人情報については、鏡野町個人情報保護条例(平成18年鏡野町条例第10号)に基づき、適切に取り扱います。